

文东街道

“三步走”促进失业人员再就业

本报讯(记者 王倩 通讯员 薛亮) 就业是民生之本,扩大就业、增加收入、提高居民生活水平,是人社工作的根本任务,为进一步落实好就业援助政策,文东街道积极开展就业再就业工作。

街道加强失业人员登记

管理。积极开展失业人员摸底调查,摸清人员底数,建立实名制信息库,形成“及时登记、按时汇总、随时更新、定期上报”的长效机制。办理失业登记的人员,有就业需求的,填写求职与培训意向表,建立就业帮扶一对一跟踪档案,同时根据其自身情况和

就业需求,制定援助台账,优先推荐工作,加强动态管理。

同时,街道建立求职招聘信息共享平台。充分利用劳动99公共就业网信息,结合网内的招聘资源,及时提供给失业人员全面、高效的就业信息服务。定期更新、维护失业人员信息库,有合适的

空岗信息及时推荐。建立健全失业人员求职信息库,以促进失业人员再就业。

街道还坚持就业优先战略,按照人员层次、工作经历、兴趣爱好和市场需求等,组织相应的技能培训,提高失业人员技能,提升失业人员就业率;采取多种形式组

织创业人员培训,鼓励、引导、扶持失业、无业人员自主创业,以创业带动就业。

截至目前,已登记招聘单位3家,提供客服、施工员、资料员、人事专员等岗位52个;登记个人求职8人,均为其推荐两个以上工作岗位;办理就业登记208人。

“老憨头”再行动 志愿服务在社区

**本报记者 王倩
通讯员 尼鹏**

2月17日是个艳阳高照的好天气,山师东路1号院的“老憨头”志愿者服务队的队员们,又聚集在一起,有磨刀的、有穿马扎的、有锯木头的、有理发的,大家一起投身于志愿服务,其乐融融,忙得不亦乐乎。

通过这些年的努力,居住在山师东路1号院的居民们,组成了一支特殊的退休老年志愿服务队伍,他们平时不计报酬,默默地为辖区居民服务,理发、磨刀、修理菜板、疏通下水道、利用废旧床板木板制作板凳等。这些年,在这支特殊的“老年队伍”不懈的努力下,楼院更加和谐,邻里更加和睦。打破了以前“擦肩而过不说话”的尴尬现象,居民们从不了解、不熟悉



到主动关心、积极参与社区建设,并把楼院塑造成为其乐融融的大家庭。“老憨头”志愿服务队的每一位成员,数年来如一日,没有豪言壮语,没有惊天

动地,他们默默地、无怨无悔地为辖区居民服务,他们送去的是方便,居民感受的是温暖。2016年1月10日,山师东路1号院志愿服务队伍被授予了“第四

届济南市责任市民”的光荣称号。

山师东路社区顾书记表示,希望在以颜承德主任为首的老憨头志愿服务队的带动和

影响下,辖区能涌现出更多的志愿者。让我们手拉手,心贴心,相互帮助,和谐共处,在辖区内形成一股正能量,让雷锋精神代代相传。

我志愿 我奉献 我快乐
争当社会志愿者

